## えどはくカルチャー



# 申込番号 事前確認のお願い

いつもえどはくカルチャーにご参加いただきありがとうございます。 ご来場いただく前に、必ず受講講座の申込番号(数字4桁)を ご確認下さいますようお願いいたします。

### ◆◆申込番号確認方法◆◆

### 1) オンライン申込の場合

- ① オンライン申込完了時オンライン申込完了時に、画面に申込番号(4桁)が表示されますのでご確認ください。
- ② 申込いただいたお客様へカルチャー事務局からお送りしているメール
  - I.「講座受講申込承りました」メール【申込完了後、即時配信】
  - 2.「当選のお知らせ」メール【締切日以降配信】
  - 3.「受講最終案内<開催3日前>」メール【講座開催3日前】

上記3つのメールの本文中に申込番号の記載がありますのでご確認ください。

③ 【会員登録済みの方】 オンライン申込みサイトの「マイページ」内「予約履歴を確認する」 にて講座毎の申込番号をご確認ください。

<スマートフォンの場合>

各講座情報から「オンライン申込みサイト」にお進みください。









#### 2) 往復ハガキ申込の場合

返信ハガキ宛名面の左下に申込番号を記載していますので、ご確認ください。

#### 【ご注意】

事前に講座受講申込をされていないお客様は、ご入場をお断りさせていただいております。 お手数ですが、ご来場の前に必ず申込番号をご確認の上、ご来場いただけますようお願いします。